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Fondée en 1969 

 
Procès-verbal du comité du 27 Août 2024 

 
 
 
Comité 2024-2025 
 

 
 

  Présents Excusés Absents   

Président Batzli Stéphane X    DC Cerceda 
Vice-présidente Baechler Nathalie X    Sharks of the Darts 
Trésorier Weyer Jean X    Rolling Darts 
Secrétaire De Assuncao Jessica X    Cheers’Bro 
Délégué 1ère division Krieg Carole X    Jedi’s Darts 
Délégué 2ème division Grivot Frédéric X    Cheers’Bro 
Délégué Fun division Robert Antoine X    Lancy Darts Club 2 
Délégué SDA Rey Julian X    Les Krakens 
        

 
 
Équipes 2024-2025 
 

1ère division             2ème division  Fun division  

Les Diaboliques  Bullseye Blasters  Blues Brothers Zen  
Les Plumes voltaire X Cheers’Bro X Ferreros  
Los Ibericos  DC Cerceda  Inferno’s Darts      
Los Pistoleros  Jambon Beurre  Lancy Darts Club 2  
Jedi’s Darts    Lancy Darts Club 1  Post Tenebras Darts  
Les Krakens X Les Daltons  Red Barons  
  Predators Darts  XTs  
  Sharks of the Darts    
  Tiger Darts    
      
      

CHAMPIONNAT 2024-2025 
 

Les calendriers pour la saison 2024-2025 vous seront envoyés tout prochainement. 
Le championnat débutera la semaine du 10-12 septembre 2024. 

 
Pour cette saison, l’utilisation du site lors des matchs sera comme suit. 

 
Equipe Home : Rempli la feuille sur le site et soumets les résultats sous 48h après le match 

Equipe visiteur : Rempli la feuille papier qui devra être signée et renvoyée à resultats@genevadarts.ch sous 48h 
 

Pour toute question ou problématique rencontrée, nous vous remercions de prendre contact avec le délégué de votre 
division qui se chargera de résoudre ou remonter votre point selon quoi. 

 
Pour la 2ème division : 

Comme le championnat débute deux semaines plus tard. Afin de ne pas attendre et que la 2ème débute en même temps 
que les autres divisions, nous avons intégré deux semaines de matchs amicaux non obligatoire. 

Par ailleurs, cette année trois équipes de Fun Division sont montées en 2ème. Ces deux semaines amicales leur 
permettront également de se familiariser avec le système qui diffère quelque peu de celui de Fun division. 

 
Pour les matchs amicaux, ceux-ci étant non obligatoire, si des équipes ne souhaitent pas les faire et que vous voulez 

vous coordonner pour jouer contre d’autres personnes, libre à vous de vous organiser. Le groupe whatsapp est là pour 
ça. 
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L’équipe Les Daltons jouera au Coyote Bar et le vice Capitaine a également changé, Boris Pittet aura cette nouvelle 
charge. 

 
 

COUPE PAR EQUIPES 
 

Le tirage de la coupe par équipe aura lieu lors du prochain comité le 30 septembre 2024. 
Vous êtes les bienvenus si vous souhaitez assister ou participer au tirage. 

 

COUPES 
 

R.A.S.  
Nous avons seulement fait en sorte que cela soit plus séquencé, comme demandé lors de l’AG 2024. 

 
GDL Champion’s League 

 
 

La Champion’s se divise en deux. 
La Champion’s Darts League pour les deux premières divisions. 

24 qualifiés, les modes de jeux suivront prochainement. 
 

La Challenge Darts League sera pour la Fun division. 
16 qualifiés et la suite viendra prochainement également. 

 
 
 

GDL Masters 
 

Cette année ce n’est pas mentionné au calendrier. 
Nous nous baserons sur les résultats au 30 juin 2025 afin de récupérer la totalité de la saison pour définir les qualifiés. 

Les Masters se joueront ensuite fin octobre voir novembre 2025. 
 

Le classement se base sur : 
- Le championnat 

- La champions league 
- Les coupes 

- Le Tournoi du Cerceda 
 
 
 

GENEVA OPEN & Léman Open 
 

Dates prévues les 5 & 6 avril 2025 au centre sportif de la queue d’arve. 
 

Les derniers Opens ont été bénéfiques pour l’équipe. 
Encore merci a tous les participants de ces évènements. 

 
 

SDA 
 

Le comité SDA du 26 août a confirmé les modes de jeux. 
Il est accepté de jouer avec tablettes à condition que l’équipe adverse soit d’accord. 
Le mode de jeu sera désormais en 501 Best Of 3 pour les simples ET les doubles. 

 
Trois nouvelles cibles ont été achetée pour la saison 
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Le premier match a lieu le samedi 31 août au Cerceda contre Casa Benfica. 
Bon début de saison à tous. 

 
 
 

COMPTABILITÉ 
 

En cours de finalisation. 
 
 

COURRIER 
 

R.A.S. 
 

DIVERS 
 

Xavier Pralat nous a proposé un mode de jeu pour créer un championnat individuel à intégrer sur un autre jour de la 
semaine du championnat. 

La phase test est en cours et pour pouvoir essayer le championnat individuel, nous recherchons des gens qui seraient 
intéressés pour jouer les cobayes et s’y essayer ! 

En cas d’intérêt vous pouvez contacter Xavier Pralat ou info@genevadarts.ch  
 

Les codes pour le site pour les capitaines et les vices-capitaines seront envoyés tout prochainement. 
Nous vous remercions de les tester et en cas de soucis, de nous contacter. 

 
 
 

PROCHAINS TOURNOIS 
 

Le Cerceda débute le 30 aout 2024. 
Nous vous attendons nombreux. 

 
Le calendrier est diponible sur le site avec toutes les dates et la finale prévue. 

 

 
CARNET ROSE 

 
R.A.S. 

 
CARNET NOIR 

 
R.A.S. 

 
 

Le président lève la séance à 00h10 
 
 

Prochain comité le lundi 30 septembre 2024 à 20h30 au restaurant le Moulin à Poivre. 


